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Aos quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, bem como por meio de videoconferência, em que 
estavam presentes os senhores deputados: B. Sá, Bárbara do Firmino, 
Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, 
Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco 
Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, 
Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Jeová Alencar, Marden Menezes, Rubens 
Vieira, Severo Eulálio, Simone Pereira, Vanessa Tapety e Wilson Brandão; 
ausentes os senhores deputados: Doutor Thales Coelho, Henrique Pires, 
João Mádison, Pablo Santos, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; e justificada 
a ausência do senhor deputado Oliveira Neto; realizou-se a 

SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida 

pelo senhor deputado Franzé Silva e secretariada pelos senhores 

deputados: Marden Menezes e B. Sá. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem 
retificação, além das seguintes matérias: 01 (UMA) MENSAGEM do Poder 
Executivo de Nº 111/24, encaminhando veto parcial ao Projeto de Lei de 
iniciativa parlamentar que “Disciplina a obrigatoriedade do gerenciamento 
adequado de resíduos sólidos gerados em eventos públicos, privados ou 
público-privados no estado do Piauí”; 03 (TRÊS) PROJETOS DE LEI 
ORDINÁRIA: de Nº 176/24 e Nº 177/24, de autoria do senhor deputado 
Marden Menezes, respectivamente que, “Institui a realização de campanha 
de conscientização dos malefícios dos cigarros eletrônicos nas escolas 
públicas e privadas no estado do Piauí”; e que “Institui a campanha de 
conscientização de crimes cibernéticos, com ênfase no uso indevido da 
inteligência artificial, cometidos contra crianças e adolescentes no âmbito 
do estado do Piauí”; e de Nº 178/24, de autoria do senhor deputado Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, que “Institui a Semana Estadual de Orientação, 
Conscientização e Discussão sobre o Transtorno do Déficit de Atenção 
com Hiperatividade - TDAH, e dá outras providências”; 02 (DOIS) 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: de Nº 95/24, de autoria do 
senhor deputado Marden Menezes, que “Dispõe sobre a Concessão da 
Medalha do Mérito Legislativo ao estudante Manoel José Nunes Neto, por 
ter ganhado o Prêmio Nobel da Ciência Jovem”; e de Nº 96/24, de autoria 
dos senhores deputados Severo Eulálio e Henrique Pires, que “Dispõe 
sobre a concessão de Título de Cidadania Piauiense à Senhora Luciana 
Severo Frota e dá outras providências”; 01 (UM) OFÍCIO do Departamento 
Nacional de Infraestrutura e Transporte – Superintendência Regional do 
Piauí em resposta a requerimento de autoria do senhor deputado B. Sá, o 
qual solicita reforma da ponte sobre o Rio Canindé, localizada na BR-230, 
no município de Oeiras; e 04 (QUATRO) REQUERIMENTOS lidos e não 
apreciados, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, os quais 
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solicitam dos órgãos competentes: a reforma da estrutura física da Feira 

dos Animais, bem como a instalação de internet no referido local. ORDEM 
DO DIA. Aprovado em primeira discussão, pela maioria dos presentes, o 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO GOVERNO de Nº 65/24, que “Altera o 
parágrafo único do art. 48 e atualiza o Anexo de Metas Fiscais, ambos da 
Lei no 8.107, de 02 de agosto de 2023, que estabelece as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2024”, com emenda. PEQUENOS 
AVISOS. O senhor deputado Doutor Vinícius manifestou voto de pesar 
pelo falecimento do policial civil, Marcelo Soares da Costa, assassinado 
quando participava de uma Operação da Polícia Civil do estado do Piauí, 
na cidade de Santa Luzia do Paruá, no estado do Maranhão. O senhor 
deputado Marden Menezes defendeu a aprovação do Projeto de Decreto 
Legislativo de sua autoria que concede Medalha do Mérito Legislativo ao 
estudante Manuel José Nunes Neto, recentemente premiado em 
Estocolmo – Suécia, com o projeto de monitoramento da qualidade da 

água. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado DOUTOR 
MARCUS VINÍCIUS KALUME, prestou contas de um ano do seu mandato 
como parlamentar. Na oportunidade agradeceu seus pares pela orientação 
na condução das ações, a seus correligionários pela votação expressiva, e 
reafirmou seu compromisso com a cidade de Floriano e microrregião. Por 
fim parabenizou o presidente da Casa pela gestão e expansão do sinal de 
transmissão da TV Assembleia. Em ato contínuo, o senhor presidente 
parabenizou o orador pelo trabalho desenvolvido no parlamento e disse 
que a meta da equipe técnica é instalar os transmissores e formatar as 
sucursais de Parnaíba, Picos e Floriano ainda no mês de setembro. E nada 
mais havendo a tratar deu por encerrada a sessão. Com anuência do 
Plenário, o senhor presidente convocou uma sessão extraordinária para 
apreciar as matérias constantes na Ordem do Dia, em segunda discussão 
e votação. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a 
presente sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente 
Ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada 
conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


